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株式会社ジェイコム東京 港・新宿局 

2023 年度 放送番組審議会 議事録 

 

1.開催日時 

2024 年 3 月 19 日（火） 

 

2.開催場所 

新宿区大久保 1 丁目 3-21 ルーシッドスクエア新宿イースト 5F 

株式会社ジェイコム東京 港・新宿局 

  

3.出席者 

委員長 ：須永 達雄様 

委員  ：（ご出席）伊藤 節子様、神田 隆弘様、佐藤 伸明様、佐藤 伸弘様、 

佐藤 正晴様、野澤 靖弘様、山田 和男様、 

山中 秀樹様(代理出席: 福原 恵美様) 

（ご欠席）境 睦様、坂本 力様 

 

 

事業者側：港・新宿局 局長 松野 紀志人、管理部長 工藤 宏明 

        地域プロデューサー 森 明子 

映像制作第一部 中野事務所 拠点長 東 照審 

 

 

４.委員長選出 

 全員一致で須永 達雄委員を選任した。 

 

５.報告事項 

事業者側から J:COM チャンネル(11ch)の放送内容と取り組みについて報告 
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６.議題 

■審議番組：（「ジモト・トピックス～杉並・中野・港新宿」について） 

委員からは、以下の意見が出された 

・地名のアクセントが誤っている部分があった。固有名称は必ず確認していただきたい。 

・若い世帯を取り込めるような内容の取材を増やしていただきたい。 

・多くの方にご覧いただけるようテレビ放送だけではなく YouTube など手軽にアクセスできるようにしていた

だきたい。 

・放送内容について事前告知にも力を入れるべきである。 

・番組名「ジモト・トピックス」の“ジモト”という言葉はどのような意味で使われているのかがわかりにくい。 

・港区・新宿区の情報については地上波でも多く取り上げられているが、どのように差別化しているのか。 

・地上波でも放送されていた歌舞伎町の「悪質売掛被害防止キャンペーン」を取材することになった経緯

を教えてほしい。 

・保育園への取材があったが、区内に保育園は多数ある。どのように選定しているのか。 

・取材いただいたイベントの放送が 2 週間後だった。事前告知は可能か。 

・商店街や町会のイベントが多く紹介されており、興味深かった。若年層にも視聴していただきたいので

SNS 連動など検討してほしい。 

 

事業者側からは以下の発言があった 

・番組名「ジモト・トピックス」の“ジモト”は内容が地元という意味である。エリアに特化した情報に限定して

放送している。 

・地上波との差別化については、地上波でも取り上げられる内容を取材することもあるが、基本的には地

上波では取り上げられない地域に有益な情報を選定して放送している。 

・歌舞伎町の「悪質売掛被害防止キャンペーン」を取材することになった経緯は新宿区内の NPO 法人、

新宿区、商店街が一体となって対策を実施するという部分をフォーカスして取材した。 

・保育園への取材含め、ご依頼をいただいた案件は全て検討させていただいている。 

・事前告知の放送は可能。ただし放送が開催２週間前になってしまうなどタイミングについては今後の課

題とする。 

・大学との連携を強化していく中で、学園祭だけではなくアカデミックな内容も今後取材していきたい。 
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■審議番組：(「地域発 未来へつむぐ安心安全 首都直下地震～その時、新宿は～」 

について） 

委員からは、以下の意見が出された 

・能登半島地震が発生し、震災を身近に感じている時期だからこそ改めて防災について考えるきっかけと

なった。 

・非常にクオリティが高い。 

・ハンディキャップのある方の防災訓練についても取り上げていただきたい。 

・地域によって抱えている防災の課題が違う、今後もマンションの防災対策について継続的にとりあげてい

ただきたい。 

・日頃から日本語の話せない外国人へ防災対策を伝えることを課題に感じている。今後、外国人に向け

ての防災対策についての映像を提供してほしい。 

・町会の会合でぜひ視聴したい。 

・非常時のネットワークを構築していただきたい。 

・外国人に日本語を教えるシーンがあったが、このような映像を多く流すと日本語に興味を持つ外国人も

増えるのではないか。 

・外国人が入ってくることを戦力が増えると捉えるシーンに触発された。 

 

事業者側からは以下の発言があった 

・「安心・安全チーム」という防災防犯専任のチームを設置し取材を強化しているのでぜひ情報提供いた

だきたい。 

・より多くの方々にご覧いただけるように X や YouTube にも配信している。 

 

■審議番組：（その他の番組について） 

委員からは、以下の意見が出された 

・「MINATO シティハーフマラソン 2023」の中継放送を視聴したが、「新宿シティハーフマラソン」も取り上

げていただきたい。 

・「JCOM 港・新宿 学童軟式野球 チャンピオン CUP」は港区・新宿区以外の参加はできないのか。 

・子ども達が出演する番組を増やすことで若い世帯を取り込んでほしい。 

 

事業者側からは以下の発言があった 

・「新宿シティハーフマラソン」については「ジモト・トピックス～杉並・中野・港新宿」にて放送を実施した。 

・「JCOM 港・新宿 学童軟式野球 チャンピオン CUP」については現状港区・新宿区のみでの開催であ

る。 
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・子ども達を取材することで継続して視聴いただきけるよう取材を強化していく。 

７.事業者側より閉会のご挨拶 

皆様から頂戴した貴重なご意見を番組反映していく中で、デジタル媒体を活用した発信を強化して行く。

今後もご意見、ご協力をお願いしたい。 

 

以上 


